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CLARIFICARE 

 

privind achiziția echipamente și serviciu Upgrade SCADA  pentru lucrarea de tip LN3 Upgrade RAV, RAT, SCADA 

HA1 CHE Zigoneni 

   

Solicitare operator economic Răspuns achizitor 

 Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv S.A. 

(denumită în continuare „S.S.H. Hidroserv S.A.”), societate 

ce nu este autoritate contractantă, având în vedere 

documentația de atribuire achiziția echipamente și 

serviciu Upgrade SCADA  pentru lucrarea de tip LN3 

Upgrade RAV, RAT, SCADA HA1 CHE Zigoneni, prin 

procedura de Licitație deschisă, postată pe site-ul 

societății în data de 23.02.2026, vă comunică 

următoarele: 

Platforma de virtualizare. 

La pagina 3 este menționată platforma Microsoft 

Hyper-V, iar la pagina 4 se indică virtualizare cu 

Vmware ESXi. Având în vedere că cele două soluții 

nu pot fi utilizate simultan pentru același scop, vă 

rugăm să precizați platforma de virtualizare dorită 

Se accepta oricare soluție de virtualizare, Microsoft 

Hyper-V sau Vmware ESXi, cu justificarea argumentată a 

alegerii soluției ofertate 

Schema electrică a tabloului de control. 

Vă rugăm să ne puneți la dispoziție schema 

electrică a tabloului de control în care urmează a fi 

înlocuit PLC-ul. 

Din descrierea CS rezultă că se înlocuiesc doar PLC-

ul și modululu de intrări/ieșiri, însă este necesară 

analiza documentației pemtru a verifica existența 

spațiului disponibil pentru noul echipament. 

Schema electrica se poate vedea impreuna cu dulapul 

existent la vizita in amplasament. Nu sunt permise poze 

sau scanari. Schema electrica se va pune la dispozitie 

executantului caruia ii este atribuit proiectul in urma 

semnarii contractului. In dulapul existent este spațiu 

suficient pentru înlocuirea PLC-ului Quantum cu PLC 

Modicon. 

Configurație server și client SCADA. 

Configurațiile indicate pentru server și client nu mai 

sunt disponibile în prezent ca echipamente noi. Vă 

rugăm să confirmați dacă este acceptată ofertarea 

unor configurații echivalente, actuale, cu 

performanțe cel puțin similare sau superioare. 

Se accepta configurații echivalente, actuale, cu 

performanțe echivalente sau superioare. 

Rack servere. 

În CS nu este menționată furnizarea unui rack 

pentru servere. Vă rugăm să confirmați dacă acesta 

există deja în amplasament sau dacă trebuie inclus 

în ofertă. 

Există rack pentru servere, nu trebuie ofertat. 
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UPS pentru servere. 

De asemenea, nu este menționat un sistem UPS 

pentru servere. Vă rugăm să precizați dacă există 

un UPS dedicat sau dacă acesta trebuie prevăzut în 

ofertă. 

Există UPS pentru servere, nu trebuie ofertat. 

Vizită în amplasament. 

Pentru o evaluare corectă a condițiilor existente și 

dimensionarea adecvată a soluției tehnice, vă 

rugăm să ne comunicați posibilitatea efectuării unei 

vizite în amplasament. 

Dacă se dorește, vom solicita beneficiarului final 

permisiunea de a face o vizită în centrală. Trebuie 

anunțat cu minim o zi înainte data în care doriți să faceți 

vizita, numele persoanelor și să ne puneți la dispoziție o 

copie după CI pentru persoanele care vor veni în centrală. 

Totodată, având în vedere necesitatea efectuării 

vizitei și a anlizării documentației tehnice detaliate, 

pentru a putea întocmi o ofertă completă și bine 

fundamentată, vă rugăm să acceptați decalarea 

termenului de depunere a ofertelor cu 14 zile. 

Se acceptă prelungirea termenului de depunere a 

ofertelor până în data de 23.03.2026 la ora 900. 

 

 

 

 


